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Uw brief van Uw kenmerk Ons kenmerk Blilagen

Nr. 21.796/11/PN

Mevroww, Mijne Heren,

Ter zitting van 14 juni 1990 hebben de verenigde
afdel ingen van de Vaste Conmissie voor Taaltoezicht (V.C.T.} een klacht
onderzocht die werd ingediend wegens het feit dat in het numer van
december 1989 - januari - februari 1990 van het tijdschrift "Loisirs et
Cul ture”, uitgegeven door de Kunstvereniging Oudergem, het hoofd en de
opmaak, de reclame voor de lokalen van het Cultureel Centrum, het bericht
aan de adverteerders en de aankondiging van de tentoonstellingen nog
steeds eentalig Frans zijn.

In haar advies nr. 19.102 van 12 november 1987 heeft de
V.C.T. geoordeeld dat de op 18 juli 1966 gecodrdineerde wetten op het
gebruik van de talen in bestuurszaken op die V.Z.W., waarvan de zetel is
gevestigd in het Cultureel Centrum van Oudergem, van toepassing zifn,
krachtens artikel 1, § 1, 2°, van die wetten. De V.Z.W. wordt immers door
de gemeente betoelaagd en door haar via een jaarlijks versiag van de
rekeningen gecontroleerd, en richt zich verder zowe! tot het Franstalige
als tot het Nederlandstalige publiek.

Met toepassing van artikel 18 van de gecodrdineerde
wetten, moet de inhoud van het bedoelde informatieblad -~ een mededeling
aan het publiek - in het Frans en in het Nederiands worden gesteld,
behoudens wat de artikelen betreft die slechts een van beide cuftuurge-
meenschappen aanbe langen.
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In haar advies nr. 21.035 van 18 mei 1989, heeft de
V.C.T. gecordeeld dat, op de eerste bladzijde, de inhoudstafel, de
agenda en de lijst van de tentoonstellingen tweetalig hadden moeten zijn.

In haar advies nr. 21.104 van 7 september 1989 heeft zij
geoordeeld dat het hoofd en de reclame voor de [okalen in beide talen huod
moeten afgedrukt zijn.

In haar advies nr. 271,158 van 23 november 1989, heeft zij
gevraagd dat een inspanning inzake tweetaligheid zou worden geleverd
m.b,t. het hoofd, de reclame voor de lokalen van het gemeentelijk centrum,
de oproep tot de adverteerders en de reclame van de tentoonstellingen.

Bijgevolg acht de V.C.T. de klacht ontvankelijk et
gegrond.

Zi| dringt er andermaal op aan dat de tweetaligheid van
het tijdschrift een feit zou worden, o.m. wat de benaming "Loisirs et
Culture® betreft,

Zij verzoekt U haar op de hoogte te brengen van het
gevolg dat zal worden gegeven aan dit advies dat wordt meegedeeld auan de

Minister-Voorzitter van de Brusselse Hoofdstedelijke Executieve en aan
de kilager.

Met de meeste hoogachting,

DE VOORZITTER,
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